

## EDITAL Nº 004 / 2022

### SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE VOLUNTÁRIOS QUE ATUARÃO COMO ASSISTENTES DE ALFABETIZAÇÃO NO PROGRAMA TEMPO DE APRENDER.

A Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto de Porteiras - CE, no uso de suas atribuições legais e atendendo aos princípios constitucionais da publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital Nº 004/2022 de 18 de março de 2022, RETIFICA (altera) as informações do cronograma, abaixo descritas:

1 – ONDE SE LÊ: CARGO:

ATIVIDADES	DATA
Publicação do edital	18/03/2022
Período de inscrição e entrega de documentos	22/02/2002
Divulgação do Calendário Cronograma das Entrevistas	24/03/2022
Interposição de recurso	30/03/2022
Resultado final	31/03/2022
Assinatura do Termo de adesão e formação inicial.	Data a ser definida
Início das atividades	Data a ser definida

2 – LEIA-SE CARGO

ATIVIDADES	DATA E HORÁRIOS
Publicação do edital	18/03/2022
Período de inscrição e entrega de documentos	22/02/2002
Divulgação dos inscritos	25/03/2022
Interposição de recurso	29/03/2022 das 8:00 às 12:00
Respostas aos recursos	29/03/2022 das 13:00 às 17:00
Divulgação do Calendário Cronograma das Entrevistas	30/03/2022
Entrevistas	31/03/2022
Resultado preliminar	30/03/2022 das 8:00 às 12:00
Interposição de recurso	30/03/2022 das 13:00 às 17:00
Resultado final	01/04/2022
Assinatura do Termo de adesão e formação inicial.	Data a ser definida
Início das atividades	Data a ser definida

Porteiras-Ceará, 24 de Março de 2022.

**Eliana Alberto de Figueiredo Alves**  
**Secretária de Educação.**